

四月花事繁 人间共妖娆

曹州牡丹园邀您来一场视觉盛宴

今年曹州牡丹园全新改造。新栽植3万株精品独杆牡丹，新修建200米的玻璃栈道，层层花海尽收眼底；试行“景区一票通”畅游机制，保持原门票价格不变，可体验更多非封闭类项目；上新夜间灯光节、大型无人机编队表演，夜空与花海相映，“夜游模式”将全面开启……

“倒春寒”基本无影响 阳棚内牡丹早期品种已零星开放

3月26日，在曹州牡丹园南部主观赏区，高级农技师赵信勇正在阳棚内查看牡丹长势。记者看到，相较于自然温度下的大田牡丹，人工搭建的阳棚内一朵朵牡丹花蕾正含苞待放，已有早期品种零星开放。

为让游客早日欣赏牡丹，在游览区主干道附近，分散搭设了12处阳棚。“棚内牡丹目前已处于透色期，本月底将迎来开花期。”赵信勇估计。

棚外，大田牡丹已进入圆蕾期，早期品种开始进入透色期，预计四月初将陆续开放。近期的“倒春寒”对牡丹影响很小，“低温同时伴随大风，引起牡丹失水，容易出现冻害。此次‘倒春寒’，温度仍在0度以上，并且园内林木较多，起到了‘风障’的作用。”

赵信勇介绍，园内对温度比较敏感的品种毕竟是少量，如：鸟龙捧盛，但是据他观察，对其花期影响并不大。

另外，园内新补种了3万株精品独杆牡丹，分布于多个观赏区，届时，将呈现更美的牡丹观赏效果。

萌宠乐园、玻璃栈道，北区全面改造

今年，园区北部的系列改造将为游园提供更多趣味性。

从东门景观大道往北，一条玻璃栈道跃然眼前。它呈“弓”形设计，总长200米，最高观赏高度可达6米。行走其上，置身花的海洋，满地芬芳。

它被命名为“纯情花海玻璃栈道”，2米的宽度，加上中间设置的最佳观赏点八角平台，满足游客从不同角度放眼花海。

去年年底，129岁高龄的牡丹王重归故里，该牡丹为菏泽古牡丹品种——“银红无对”，也是我市唯一的一株此品种。现位于



阳棚内牡丹早期品种已零星开放，赵信勇在查看牡丹花蕾情况

北区的听雨轩·仙子广场内，与新落成的牡丹仙子雕像交相辉映。

距此不远处，萌宠乐园项目正在施工。据该项目负责人介绍，项目一期占地40余亩，将引进羊驼、袋鼠、小浣熊等30多种萌宠，牡丹节会期间开始营业。

开启“夜游模式”一票畅游牡丹园

菏泽文旅集团相关负责人介绍，今年牡丹节会期间，曹州牡丹园试行“景区一票通”机制，保持原门票价格60元不变。游客入园后可凭门票观看夜间灯光节、无人机编队表演及其他非封闭体验类项目。

灯光节负责人张强介绍，为打造夜间灯光节，项目投资1000余万元，包括动态篝火、动物恐龙、星愿树、花灯长廊等十多个灯光项目，沿着牡丹园内水系景观设计，夜间的牡丹园将被打造成一个光彩的世界。

牡丹艺术餐厅、牡丹里风情美食街，加上分散于园区的多个商亭，今年的观赏体

验少不了地道的菏泽美食。

在国花魂广场南侧，牡丹艺术餐厅正在建设。设置3个宴会大厅和16个商务房间，可容纳约1000人同时就餐。外围玻璃幕墙环绕，设计上“文化、水韵、美食”三大特色重点突出。

“牡丹艺术餐厅的建设理念就是要把牡丹文化和菏泽的餐饮文化相融。我们在新鲁菜的基础上融入牡丹元素，运用菏泽本地食材，研发出极具菏泽特色的‘牡丹宴’。不仅如此，我们在每个单间都融入牡丹文化故事，让游客品美食的时候，同时感受牡丹文化。”牡丹艺术餐厅负责人说。

此外，园区西南部、紧邻牡丹主要观赏区的牡丹里风情美食街也可以让游客尽情享受特色美食。据该项目负责人武一哲介绍，该美食街共拥有独立商铺58间，面积2000余平方米，街区按照“菏泽美食新地标，牡丹文化第一街”的定位，打造菏泽美食文化品牌。

“作为园内唯一集中美食街区，将集菏泽特产、美食、非遗为一体，与曹州牡丹园相辅相成，全面弥补菏泽没有牡丹文化特色形象街的遗憾。”武一哲说。

文/图 记者 付凤臣



抗疫保电 “菏”你一起

近日，国网单县供电公司紧急抽调应急发电设备，选派张洪伟、夏桂轩、贾继春3名业务骨干组成支援吉林抗疫保电突击队，日夜兼程、逆行出征，千里驰援吉林抗疫保电工作。当前，3名队员正全力奋战在吉林长春抗疫保电一线，为长春防疫重要点位的应急电源接入和电力保障提供支撑。“能承担此次抗疫保电任务，我们感到责任重大、使命光荣，我们将尽全力高质量完成此次支援任务。”队员们纷纷表示。

记者 李亚楠 通讯员 陈子夜 摄

移动检测更便民

“移动核酸检测点真不孬，大伙不用出门，不用排队，就能进行检测，为政府点赞！”日前，在郓城县郓城街道办事处的流动核酸检测点，居民们纷纷赞叹。据悉，为满足居民快捷核酸检测的需求，郓城街道办事处在除辖区内58个固定采样点外，又设置了2个流动核酸检测点，每个流动核酸检测点由2名医务人员和5名办事处工作人员组成，采用招手即停和机动支援的工作模式。移动检测点既方便了居民检测，又缓解了固定检测点排队等候现象，大大提高了辖区核酸检测的效率，方便了人民群众的工作和生活。 记者 全志华 摄



凡人善举入选阿里巴巴天天正能量评选

巨野老兵张志刚获5000元特别奖励

本报讯(记者 周天宇)3月23日，本报四版刊发巨野退伍军人张志刚见义勇为的事迹后，在社会上引起极大反响。远在浙江杭州的阿里巴巴天天正能量团队了解情况后，决定给予张志刚5000元的特别奖励，以弘扬社会正能量。

3月24日，市开发区佃户屯街道丁友义告诉记者，在路途中，看到素不相识的伤员后，张志刚没有犹豫，出手相救，展现出新时代退伍军人风采和极高的素养，这样的行为理应得到社会认可和弘扬。

“事不关己高高挂起，在不少人眼里就不该多管闲事。这样的哥们就应该铺天盖地地进行宣扬，弘扬社会正能量，呼唤社会上更多凡人善举走到我们这边，让社会不再心寒！”牡丹区小留镇神力食品有限公司负责人熊玉强对此伸出大拇指。

作为一名退伍军人，牡丹区西城街道康复社区党支部书记范玉华则呼吁社会各界更多关心社会善举，给他们更多关怀和支持。

3月23日，从网络上发现张志刚的善举后，杭州市阿里巴巴天天正能量团队专

门商议决定，在阿里巴巴天天正能量评选活动中，为张志刚颁发正能量特别奖励，颁发5000元奖励金。

该团队相关负责人黄为向记者展示了颁奖词：灾祸无情人却有情，这一次，素昧平生的他，凭借一颗山东人的朴素善心，和一份退役军人的热血担当，成功挽回一位花季少女的生命，也挽救了一个家庭的完整。

据悉，阿里巴巴天天正能量5000元特别奖将于本周颁发给张志刚。

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 平等 公正 文明 和谐

科学饮食



“文明健康
绿色环保”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人